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Κάλεσμα αγάπης από την Ιερά Μητρόπολη 
Μόρφου για στήριξη εμπερίστατων οικογενειών
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Μόρφου

Η Ιερά Μητρόπολη Μόρφου απευθύνει θερμή έκκληση για 
ενίσχυση του Ταμείου Αλληλοβοηθείας της, καθώς αυξάνονται 
διαρκώς οι οικογένειες που έχουν ανάγκη οικονομικής 
στήριξης. Στις δύσκολες κοινωνικές και οικονομικές συνθήκες 
των τελευταίων ετών, και ιδιαίτερα μετά την πανδημία, η 
φτώχεια και η ανεργία έχουν ενταθεί, με αποτέλεσμα η 
Μητρόπολη να δυσκολεύεται να ανταποκριθεί στις αυξημένες 
ανάγκες.

«Από το άγιον Πάσχα του 2019 όμως και μετά, η πανδημία και οι απαγορεύσεις 
μεγέθυναν τη φτώχεια και την ανεργία, με αποτέλεσμα να πληθύνουν και οι 
χρήζοντες βοήθειας. Έτσι η Ιερά μας Μητρόπολη αδυνατεί να ανταποκριθεί σε 
όλους αυτούς που απευθύνονται κοντά της για υλική στήριξη», αναφέρει, μεταξύ 
άλλων, η σχετική ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Μόρφου.
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Μέσα από το πολυετές φιλανθρωπικό της έργο, η Ιερά Μητρόπολη Μόρφου 
συνεχίζει με διάκριση και αγάπη να στηρίζει εμπερίστατους συνανθρώπους, 
καλώντας παράλληλα όλους να συμβάλουν, ο καθένας κατά δύναμη, σε αυτή την 
έμπρακτη έκφραση χριστιανικής αγάπης. Όπως υπογραμμίζεται, κάθε προσφορά 
προς τον συνάνθρωπο αποτελεί προσφορά προς τον ίδιο τον Χριστό, 
αναδεικνύοντας τη φιλανθρωπία ως βασικό γνώρισμα της πίστεως και της ζωής 
της Εκκλησίας.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Μόρφου αναφέρει:

Αρκετές οικογένειες της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Μόρφου αναμένουν την 
οικονομική στήριξη της Μητροπόλεώς μας από το ταμείο αλληλοβοηθείας από το 
οποίο στηρίζονται εμπερίστατες οικογένειες . Όσο άλλο ποτέ η ανάγκη για 
στήριξη τους είναι ακόμη περισσότερη. Ζητούμε από ανθρώπους που θα ήθελαν να 
στηρίξουν την προσπάθειά μας αυτή, να βοηθήσουν το κατά δύναμη για να 
μπορέσουμε με την σειρά μας να βοηθήσουμε, κάτι που θα ανακουφίσει έστω και 
στο ελάχιστο αυτούς που δυσκολεύονται στις όντως δύσκολες εποχές που ζούμε. 
Είναι και αυτό μία έμπρακτη αγάπη και στήριξη του πλησίον.
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

Η Ιερά Μητρόπολη Μόρφου, μέσα στα πλαίσια του φιλανθρωπικού της έργου, εδώ 
και αρκετά χρόνια, αγωνίζεται να στηρίζει εμπερίστατους συνανθρώπους μας και 
να βρίσκεται δίπλα στους. Με ευσπλαχνία και διακριτικότητα, δίνει χείρα βοηθείας 
σε οικογένειες αλλά και μεμονωμένα άτομα, μέσω του Ταμείου Αλληλοβοηθείας, 
που ιδρύθηκε και λειτουργεί με την ευλογία του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου 
Μόρφου κ. Νεοφύτου.

Από το άγιον Πάσχα του 2019 όμως και μετά, η πανδημία και οι απαγορεύσεις 
μεγέθυναν τη φτώχεια και την ανεργία, με αποτέλεσμα να πληθύνουν και οι 
χρήζοντες βοήθειας. Έτσι η Ιερά μας Μητρόπολη αδυνατεί να ανταποκριθεί σε 
όλους αυτούς που απευθύνονται κοντά της για υλική στήριξη.



Γι’ αυτό τον λόγο, μετά από παρότρυνση ανθρώπων που αγαπούν και στηρίζουν το 
έργο της Μητροπόλής μας αλλά και με την ευλογία του Πανιερωτάτου μας 
Μητροπολίτου Μόρφου κ. Νεοφύτου, απευθυνόμαστε στον καθένα από εσάς και στα 
φιλάνθρωπά σας αισθήματα, όπως στηρίξετε, το κατά δύναμιν ο καθένας, το 
θεάρεστο φιλανθρωπικό έργο του Συνδέσμου μας, κάνοντας εισφορές επώνυμες ή 
ανώνυμες στον Τραπεζικό λογαριασμό του Ταμείου Αλληλοβοηθείας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μόρφου. Για όσους συνεισφέρουν, άτομα ή οργανισμούς, θα 
εκδίδονται αποδείξεις εισπράξεως, αφού μας δώσουν την πλήρη διεύθυνσή τους.

«Αγάπησε τους φτωχούς για ν’ αποκτήσεις και συ δι’ αυτών το έλεος», μας 
προτρέπει ο Ισαάκ ο Σύρος, ενώ για τον άγιο Γρηγόριο τον Παλαμά, του οποίου τη 
μνήμη εορτάζουμε την τελευταία μέρα πριν τη Σαρακοστή και τη Νηστεία των 
Χριστουγέννων, η φιλανθρωπία είναι πρώτα απ’ όλα χαρακτηριστικό γνώρισμα του 
Θεού. Ο Θεός αποκαλύπτεται στον άνθρωπο ως αγαθός και φιλάνθρωπος. Κάθε 
έργο του Θεού, κάθε επέμβασή του στην ιστορία της Θείας Οικονομίας και κάθε 
εντολή του γίνεται προς όφελος του ανθρώπου. Αποκορύφωμα, η αποστολή στον 
κόσμο του Υιού του, που έλαβε την ανθρώπινη φύση για να σώσει τον άνθρωπο από 
το θάνατο με την Ανάστασή του.

Η μίμηση της Θείας αυτής Φιλανθρωπίας δεν είναι καθήκον μόνο των πλούσιων 
αλλά όλων, ανάλογα με τις δυνατότητες του καθενός. Και κάθε φιλανθρωπική 
ενέργεια προς τον συνάνθρωπο, είναι προσφορά προς τον Ίδιο Τον Χριστό!  Για 
αυτό το γεγονός μας βεβαιώνει ο Κύριός μας στο κατά Ματθαίον Ευαγγέλιο με την 
περικοπή της μέλλουσας Κρίσης, που την ακούμε κάθε χρόνο την Κυριακή της 
Απόκρεω: «ἐπείνασα γάρ, καί ἐδώκατέ μοι φαγεῖν, ἐδίψησα, καί ἐποτίσατέ με, 
ξένος ἤμην, καί συνηγάγετέ με, γυμνός, καί περιεβάλετέ με, ήσθένησα, καί 
ἐπεσκέψασθέ με, ἐν φυλακῆ ἤμην, καί ἤλθετε πρός με» (Ματθ. 25,36). Ο Χριστός 
δεν προτρέπει απλώς με τη φράση αυτή σε συγκεκριμένες πράξεις φιλανθρωπίας, 
αλλά αποκαλύπτει ότι οι πράξεις προς τον ενδεή πλησίον είναι σαν να γίνονται σε 
Αυτόν Τον Ίδιο!

Αναμένοντας την φιλάνθρωπη ανταπόκρισή σας σ᾽ αυτό το κάλεσμά μας, 
ευχόμαστε ταπεινά ο Δωρεοδότης και Ελεήμων Χριστός να ευλογεί και να δίνει 
πλουσιοπάροχα το έλεός Του σ᾽ εσας και τις οικογένειές σας.

Καλή δύναμη στον πνευματικό σας αγώνα!

Με την εν Χριστώ αγάπη



Εκ του Ταμείου Αλληλοβοηθείας,

της Ιεράς Μητροπόλεως Μόρφου
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